

威凯集团管理政策

威凯集团成功的关键在于高素质、积极上进、值得信赖和多才多艺的员工。 我们的使命是:通过向客户开发和交付能够高效利用能源和原材料的解决方案,为全球提高资源效率的努力做出贡献。 在威凯,我们力求一种以生命为中心的方式。 以生命为中心的企业始终考虑材料的生命周期。 它评估了用于制造商品的流程的可持续性。 为了满足客户的需求,威凯依靠创新和机遇不断发展,利用我们的能力创造可靠的智能商业解决方案。

威凯集团的 愿景是成为保护性包装解决方案的创新性和可持续性多层材料的领先企业。 安全、质量和生产效率是保障威凯工厂的竞争力和前途的重要因素。 所有职能部门保持适当的工作质量有助于提高客户满意度,而高生产效率是业务活动获得成功的前提。 盈利性增长也是我们的主要目标之一。 公司高层和工厂管理层对可持续发展和持续改进的承诺是威凯集团日常工作的部分内容。

威凯集团在其所有运营活动中都将满足所有与质量、环境、能源、健康与安全、食品安全和可持续性有关的法律和法规、内部目标和外部义务等各方面的要求,无论在何时开展其业务都是如此。

为便于运营管理,威凯集团主要使用基于风险与机遇的按照 ISO 标准经过认证的系统。

质量管理

威凯集团的目标是生产具有稳定的质量且适合计划的最终用途的满足客户要求的产品。 我们的开发活动基于定制的创新。 开放和高效将成为信息的内外部流动的特征。 我们与我们的客户和供应商密切合作,本着互惠互利的原则来建立长期的关系和合作。

环境和能源管理

威凯集团主动承担管理与其在各个业务领域生产和营销的所有产品相关的环境的责任。在所有开发活动中,我们都重视我们对环境保护以及环境和能源管理水平的持续改进。负责任地使用材料、能源和资源以及保护环境是所有职能部门的头等大事。威凯旨在通过尽可能减少材料和能源的使用以及通过可再生能源来高效地使用能源,从而改善环境影响。所有员工都清楚各自的环境责任并准备好识别风险和采取必要措施来消除风险,同时预防污染并抓住机会减少碳足迹和排放。

职业健康和安全管理

威凯集团的目标是防止所有员工和访问我们的场地的其他相关方遇到职业健康和安全风险。 对于我们而言,安全是我们在做任何事前首要考虑的基本要求。 管理层为指导工作中的健康和安全提供指导方针,并为实际执行提供资源,同时致力于预防受伤和疾病以及工作人员的持续改进和参与。 若发生事故和意外事件,威凯将根据当地的法律进行登记和调查。 威凯将一直遵守所有与员工的保护和幸福安康有关的法律和法规,以提高工作保护的标准。

食品安全管理

部分威凯工厂会生产针对不同的客户最终用途的食品包装材料,而大多数客户在最终包装成形之前会对这些材料进行加工。 在包装材料的开发和生产中,我们十分关注这些因素,以确保为客户提供不受污染的产品,从而实现符合其预定用途的安全性。 良好生产规范 (GMP) 成为了每位员工日常工作的重要部分。 用于确保食品的安全标准的系统由生产的产品范围对应的威凯集团工厂维护。

可持续发展管理

对威凯集团而言,可持续发展指的是创新、道德商业行为、可盈利的业务以及对员工和环境负责。 可持续 发展是我们成长和成功的动力以及经济健康的基础。 我们努力实现产品创新和可持续解决方案,在降低原 材料消耗的同时创造更多业绩,这对我们的客户和我们自己的可持续发展都有积极的影响。

威凯集团的员工信奉诚信和公平对待。 我们承诺支持我们的业务的所有方面涉及的人权和劳工权益,并经常通过审核对此进行监控。 威凯价值观和行为准则是我们日常工作的指导,通过培训与发展活动,我们追求幸福安康、共享的公司道德和负责任的行为。

Leif Frilund

Walki Group Oy 首席执行官